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Ада,  19.02.2016.г.

На основу члана 63. става 3.  Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) комисија за јавне набавке објављује следеће: 
У вези позиције број 2. која гласи: Делимично обијање малтера са фасадних зидова,на местима где је оштећен.Надзорни орган и извођач одредиће површине са којих се обија малтер.Обити малтер и кламфама очистити спојнице до дубине 2цм површине опека очистити челичним четкама и опрати зидове водом. Шут прикупити,изнети,утоварити на камион и одвести на градску депонију.Јединичном ценом обухватити наношење првог слоја,грунт радити продужним малтером од просејаног шљунка“јединице“ без пердашења. Ценом обухватити припремне радове,сав материјал,рад и алате. Обрачун по м2 обијене површине.Отвори се одбијају.
Питање: ако овој позицији припада наношење првог слоја-грунта, где треба обрачунати други слој малтера, које би по струци требало нанети пре израде Бавалита?
Одговор на питање 

Поправка постојећег малтера је на малим површинама и предмером није предвиђено наношење другог слоја због боље везе, приајања БАВАЛИТА.
У Ади дана  19.02. 2016.г.                                                         Комисија за ЈНMВ
